

Gredelj sklopio ugovor vrijedan 6 milijuna eura na sajmu InnoTrans u Berlinu

Zagreb, 30. rujna 2008. – Prošloga tjedna je u Berlinu održan međunarodni sajam transportne tehnologije InnoTrans 2008 na kojem je GREDELJ tradicionalno bio jedan od izlagača. Uz ostale intenzivne aktivnosti na prezentaciji proizvoda i usluga koje GREDELJ nudi, tijekom sajma je s kompanijom International Railway Systems (IRS) – MEVA sklopljen ugovor o isporuci 600 komada okretnih postolja Y 25 za teretne vagonne ukupne vrijednosti od 6 milijuna eura.

Najveći europski sajam transportne tehnologije (osobito željezničke i pratećih industrija) INNOTRANS je idealna prilika za prezentaciju proizvodnog programa i noviteta u poslovanju, a ove godine je zabilježen rekordan broj od 1.912 izlagača. Sajam se održava svake druge godine, a GREDELJ je ove godine na njemu nastupio po treći put.

Uz predstavljanje tvrtke na izložbenome štandu u organizaciji Hrvatske gospodarske komore, GREDELJ je na otvorenome prostoru sajma predstavio i kušet vagon, moderniziran za potrebe Hrvatskih željeznica koji je izazvao izniman interes stručnjaka iz branše i drugih posjetitelja te se očekuju konkretni dogovori i narudžbe.

Zajedno sa tvrtkom Končar, partnerom u konzorciju CROTRAM, prezentiran je i niskopodni tramvaj koji je također zabilježio rekordan broj posjeta, a osobito je značajno naglasiti interes predstavnika mnogih europskih gradova koji imaju u planu modernizaciju tramvajskog voznog parka.

Drugoga dana sajma je potpisan ugovor s tvrtkom MEVA, dijelom multinacionalne kompanije IRS (International Railway Systems) o isporuci 600 komada okretnih postolja Y 25 za teretne vagonne u vrijednosti od 6 milijuna eura. Isporuke prvih količina će započeti u studenome ove godine, a realizacija ugovora je predviđena do svibnja 2009. godine. Od osobitog je značaja činjenica da ovaj ugovor predstavlja početak suradnje između IRS-a i GREDELJA te su se obje strane složile da postoji veliki prostor za međusobnu kvalitetnu suradnju i u budućnosti. Potpisu ugovora su nazočili i predstavnici Grada Zagreba – dogradonačelnik Ivo Jelušić, pročelnik za promet Davor Jelavić, pročelnik za gospodarstvo Ladislav Prežigalo te drugi dužnosnici.

„Izuzetno sam zadovoljan radi ovoga posla i siguran da će znanje i stručnost Gredeljevih djelatnika rezultirati vrhunskim proizvodom i visokom kvalitetom izvedbe te opravdati ukazano povjerenje. Ovime dodatno osiguravamo potpunu zaposlenost naših proizvodnih kapaciteta te stvaramo bazu za dugoročnu suradnju s respektabilnom tvrtkom kao što je IRS – MEVA. InnoTrans se još jednom pokazao kao izvrsna prilika za sklapanje konkretnih poslova“, izjavio je predsjednik Uprave TŽV-a Gredelj Antun Fabek nakon svečanog potpisivanja ugovora u Berlinu.

Info IRS: <http://www.irsgroup.eu/>

Info Gredelj: <http://tzv-gredelj.hr/>

Kontakt:

Tanja Đogović

TŽV Gredelj, Marketing Manager

Tel: 01 6328 688, mob: 091 6112 486, E mail: tanja.dogovic@tzv-gredelj.hr